
Indicare il plesso/succursale di appartenenza (è possibile indicare più di una scelta).
14 risposte

E' soddisfatto del suo orario di servizio?
14 risposte

Copia

0 5 10 15

Colle Pancrazio (sede centrale)

Vico S. Agostino (succursale)

13 (92,9%)13 (92,9%)13 (92,9%)

1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

7,1%

14,3%

71,4%



Ritiene che le sue competenze professionali siano riconosciute e valorizzate?
14 risposte

Il carico di lavoro è adeguatamente proporzionato rispetto alle esigenze individuali?
14 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

7,1%

42,9%

21,4%
28,6%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

14,3%

7,1%

64,3%

14,3%



Condivide con i colleghi gli aspetti metodologici del suo lavoro?
14 risposte

E' soddisfatto/a delle relazioni interpersonali con i suoi colleghi?
14 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

7,1%

28,6%

28,6%

35,7%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

7,1%

14,3%57,1%

21,4%



E soddisfatto/a del lavoro del Dirigente scolastico?
14 risposte

E' soddisfatto/a del lavoro della DSGA?
14 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo14,3%

50%

35,7%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

14,3%

21,4%
42,9%

21,4%



Il Dirigente scolastico è disponibile all'ascolto ed al dialogo?
14 risposte

La DSGA è disponibile all'ascolto ed al dialogo?
14 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

14,3%

28,6%

57,1%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

7,1%

21,4%

64,3%



Le comunicazioni e gli ordini di servizio sono comunicati in modo efficace ed appropriato?
14 risposte

I collaboratori del dirigente scolastico ed i responsabili di plesso supportano l'attività organizzativa in modo efficace?
14 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

7,1%

7,1%

57,1%

28,6%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

7,1%

21,4%

71,4%



Le sue richieste per motivazioni professionali o personali vengono accolte?
14 risposte

Prova una sensazione di piacere e benessere all'interno della scuola?
14 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

14,3%

28,6%

57,1%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

21,4%
42,9%

35,7%



Prova una bella sensazione quando entra a scuola all'atto di ingresso nell'edificio?
14 risposte

E' soddisfatto del suo lavoro?
14 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

21,4%

21,4%

57,1%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

42,9%

57,1%



Viene curata la sicurezza, la manutenzione e la riparazione negli edifici?
14 risposte

Le aule ed i laboratori sono sufficientemente attrezzate?
14 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

7,1%

28,6%

64,3%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

7,1%

50%

42,9%



I rapporti con le famiglie e gli alunni sono improntati al rispetto ed alla collaborazione?
14 risposte

E' soddisfatto dei servizi erogati dagli Enti locali?
14 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

21,4%

14,3%
64,3%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

14,3%

7,1%

21,4%

57,1%



Le attività di formazione e aggiornamento del personale sono adeguate alle esigenze?
14 risposte

Ritiene di essere opportunamente coinvolto nelle scelte e nelle iniziative dell'Istituto?
14 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

21,4%

7,1%

28,6%

42,9%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

21,4%

7,1%

42,9%

28,6%



Consiglierebbe ad un collega di venire a lavorare in questo Istituto?
14 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Moltissimo

7,1%

14,3%

28,6%

50%

Moltissimo
4 (28,6%)


